

首批500多名新兵奔赴军营

一位父亲说：“孩子去军营这个‘大家’我们都放心”

本报12月11日讯(记者 常学艺 通讯员 豆金伙) 10日上午8时,在东方红路的广播电视中心,德州市第一批即将奔赴全国各地军营的500余名新兵,参加了欢送大会。11时,在德州市火车站准时出发,离开了家乡,开始新的军旅生活。

8时许,在广播电视中心门前,挤满了送新兵的家长。在记者的采访中了解到,因为是周末,几乎都是全家齐上阵,来给孩子送行。“孩子去的是沈阳军区,没出过远门,从我们这个小家离开去军营这个‘大家’我们都放心。”武城的新兵张圣宁的父亲说,就是希望他能够在部队好好表现。

9时30分左右,所有的新兵从广播电视中心出发,步行去火车站,在道路两旁,市民用不同的方式来表达着祝贺,部分市民敲锣打鼓营造气氛,有的送上国旗和掌声,家长们更是提前一步到达火车站等待。在火车站,家长和孩子

们纷纷合影留念,随着离开的时间慢慢接近,多数母亲的眼泪止不住地流,“一想到自己马上就要离开,妈妈就控制不住自己了。”新兵张全海告诉记者,本来自己是不哭的,看到妈妈流泪,自己也忍不住了。

“妈妈怕看到我走控制不住自己,都没有来德州。”家住禹城的马孝杰告诉记者,自己曾经去年就想当兵,但是妈妈不舍得,没有同意,今年在自己的一再坚持下,终于如愿以偿。“但是一想到妈妈,就心里酸酸的,这一离开不知道什么时候才能回来,刚才看到别人的妈妈流泪,我自己的眼泪在眼眶里一直打转。”

10时50分,所有的新兵都已准备就绪,等着火车开动,但还是有很多家长趴在车窗上,往里探望,有一个在车厢内的新兵,不忍心看到母亲掉眼泪,索性直接扭过头,不与母亲对视,但在发动的一瞬间,还是眼含泪水给母亲招了招手。

●相关新闻

大学生参军比例今年大幅提升

本报12月11日讯(记者 常学艺) 12日,记者在德州军分区了解到,今年德州市大学生参军比例大幅提升,兵员素质和质量都为历年最高。德州学院、德州市职业技术学院、华宇职业技术学院等学校的100余名大学生参军。

“今年有65个大学生报名,审核通过了26人,涉及8个系。”德州学院学生处负责征兵工作的申科长说,去年一共

才走了15个人。申科长介绍说,今年征兵的政策对大学生有很大的优惠,既可以学费资助又可以考军校,还能增加一段难忘的军旅经历,这对他们有好处。

张金超是德州学院机电系的学生,高考的时候考军校就差了一点,来到大学之后,心里还是放不下,后来休学一年,但听说可以在学校入伍当兵,就回来报了名,现在已经通过审核奔赴军营。

“我孩子是济南大学机械工程系的学生,今年刚毕业,他本来已经找到了工作,但是还是比较向往军营生活,也想提升一下自己。”新兵王琦的母亲告诉记者,刚才看到他穿上军装,感觉不一样了,真希望到了部队能有好的发展。



离别小“家”,奔赴大“家”。



开始新的旅途。



为孩子整理行装。



紧握的手中满含牵挂。